Итоговая контрольная работа  по русскому языку в 6 классе .

1 полугодие.

Лесные силачи.

Ударила первая капля дождя, и начались соревнования. 

Соревновались трое: гриб Подосиновик, гриб Подберёзовик и гриб Моховик.

Первым выжимал вес Подберёзовик. Он поднял листик берёзы и улитку.

Вторым номером был гриб Подосиновик. Он поднял три листика осины и лягушонка.

Моховик был третьим. Он раззадорился, расхвастался. Раздвинул головой мох, полез      под толстый сучок и стал выжимать. Жал-жал, жал-жал - не выжал. Только шляпку свою раздвоил: как заячья губа стала.

Победителем вышел Подосиновик.

Награда ему - алая шапка чемпиона.

Задания 1. Запишите существительные подосиновик, соревнование (1 вариант) и подберезовик, победитель (2 вариант) в составе словообразовательных пар.

Задание 2. Проведите морфологический разбор слов: дождя (1 вариант) и соревнования (2 вариант).

Задание 3. Выпишите из текста словосочетания, которые соответствуют следующим моделям: глаг. + сущ.; сущ. + сущ.; прил.+ сущ.
Задание 4. Сделайте синтаксический разбор предложений: 1 вариант – 2-е предложение, 2 вариант – последнее предложение текста.

